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Macyillivra{s Humboldt's Travels, §ec., (12mo, English.)

The Travels and Researches of Alexander Von Humboldt. By W. Macgilli-

vray, LL.D, With a narrative of Humboldt’s most recent researches, includ-

ing his celebrated {ourney to the Ural Mountains and the Caspian Sea, etc,

}ygth 9(;))or"tsrml;, illustrations and side indices. 12mo, cloth, pp, 418, {ns.
rice 90 ots.

Stephen’s Yucatan and Central America, (4 vols, 8vo, Am.)

Price for the Four Volumes $8,00, as follows :—

(1,2) Yucatan: Incidents of Travel in Yucatan. Bly
John L. Stephens. Illustrated by one hundred and twenty engravings. In
two volumes. 8vo, cloth, pp, 4569,478==937, hd. Price §4,00.

(3,4) Nentral America, &c. : Incidents of Travel in Central

America. Chiapas, and Yucatan. By Jobn L. Stephens, Esq. Illustrated b,

gu}nelg;u:oengmvmgs. In two volumes, 8vo, cloth, pp, 424,474=898, h&v
rice $4,00.

Stephens’ Central America [8vo, English.]—Incidents of
travel in Central America, Chiapas, and Yucatan, By the late Jobn Lloyd
Stephens. With numerous eni“ﬁnf? by F. Catherwood. Revised. With
additions. 8vo, cloth, pp. ahve. Price $2,80.

Carpenter’s Mezico [12mo, American.]—Travels and Ad-

ventures in Mexico: in the course of Journeys of upward of 2500 miles, per-

formed on foot. Giving an account of the manners and customs of the peo-

%’e, and the agricultural and mineral resources of that country. By Wilﬁ:m
. Carpenter. 12mo, cloth pp. 300 2b. Price 60 cts.

Rugzton’s Mexico (12mo, American.)—Adventures in
Mexico and the Rocky Mountains. By George F. Ruxton, Esq. 12mo, cloth,
D, 312, hd. Price 60 cts.

Warren's Para and Amazon [12mo, American.]—Para;
Or Scenes and Adventures on Banks of the Amazon. By John Esaias
‘Warren. 12mo, cloth, pp, 271, . Price60 ots.

Edward's Amazon and Para [12mo. English.)—Voyage
up the river Amazon including & residence at Para. 12mo, cloth, pp, 210 ym,
Price 68 cents,

Tsshudi’s Perw [12mo, American.]—Travels in Peru,
during the years 1838-1842, on the coast, in the sierra, across the cordilleras
and the Andes, into the gﬂmeva.l forests, By Dr.G. G. Von Tschudi. Trans-
lated from the German, by Th ina Ross Complete in one volume. 12mo.
cloth, pp. 10, 354=364 gpp. to asbe. Price 98 cts.

NORTH AMERICA.

Santarem’s Vespucius (16mo, American.]—Researches
respecting Americus Vespucius and his voyage. By the Viscount Santarem.
Translated by E. F. Childe. 16mo, cloth, pp, 221, lbc. Price 58 cts,

Banvard's Novelties New World [16mo, American.}—
Novelties of the New World : or the adventures and discoveries of the tirst
explorers of North America. By Joseph Banvard. With illustrations, 16mo,
cloth, pp. 324, gl. Price 46 cts.

and Ad-

Lesli¢’s Polar Seas (12mo,English.]—Discovery
venture in the Polar Seas and Regions; with illustrations of their climate
eology, and natural history. By Sir John Leslie, K.H. Robert Jamieson, Esq.
.R.S. and Hugh Murray, E’%F'E‘S'E' With a narrative of the recent ex-
peditions in search of Sir John Franklin. Withillustrationsand, side indices.
12mo, cloth, pp. 308, tns. Price 85 cts.

Simmond’s Franklin and Arctic Regions (16mo, English.)
Sir John Franklin and the Arctic Regions; a narrative, showing the progress
of British enterprise for the discovery of the north-west passage during the
nineteenth century: with detailed notes of the expeditions in search of the
missing vessels under Captain Sir John Franklin. By P. L. Simmonds. Com-
bining the most recent intelligence, with maps. 16mo, cloth, pp. 16, 287==303,
gre, Price 54 cts.

Tucker’s Rainbow in the North [16mo, American.]—The

Rainbow in the North: a short account of the first establishment of Chris-
tianity in Rupert’s Land, by the Church Missionary Society. By 8. Tucker.
‘Withillustrations. 16mo, cloth, pp. 308, #cb. Price 58 cts,

Lyell's Travels (8 vols, 12mo, American.)

Price for the three volumes $1.93 as follows :—

[1LLyell’s TPravels 1841-2. [12mo, American.)—Travels in
Notrth America, in the years 1841-2, with geological observations on the United
States, Canada, and Nova Scotia. By Charles Lyell Esq, F.R.8. Without
the largert plates, two volumes in one. 12mo, cloth. pp- 7, 197. 251=455, jw.—
Price 75 cts.

(2, 8) Lyell's Travels 1845-6, (2 vols, 12mo,American. )—A
Second Visit to the United States of North America. B hz Sir Charles Lyell,
P.R.S. Intwo volumes. 12mo, cloth, pp. 273, 312=585, kb. Price $1,18.

Mack}xy’s Western World : [2 vols, 12mo, American.]—

or Traveéls in the United States in 1845-6-7. exhibiting them in their latest de-

velo, menbasocial, litical, and industrial : including a chapter on Californis.

Ill%v Kl!‘fgm sex' Mm:g:y, Esq. In two volumes. 12mo, cloth, pp. 354, 316,=870,
. ce $1,50.

Baird’s West Indies and North America [12mo, Ameri-

can.]—Impressions and experiences of the West Indies and North America in
1849. By Robert Baird, A.M. 12mo, cloth, pp- 854, /6. Price 58 cts.

Madden’s Cuba (12mo, English.)—The Island of Cuba:

ils resources, progress. and prospects, considered in relation to the influence
ofs its prosperirt)y on the interests of the British West India Colonies. By R.
R. Madden, M.R.1.A. 12mo, cloth, pp. 252, poc. Price 58 cts.

Willis' Tropics [12mo, American.]—A Health Trip to
the Tropics. By N. Parker Willis. 12mo, cloth, pp. 421, 23==444. cs. Price
1,00
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Schooleraft’s Ozark Mountains [8vo, American.]—Scenes
and Adventures in the Seim-Alpine Region, of the Ozark Mountains of Mis.
souri and Arkansas, which were first trave! by Desato in 1341. By Henry
?owe Schoolcraft, with illustrations on copper. 8vo, cloth, pp. 258, lge. Price
1,30.

Parkman’s Prairie Life [12mo, American.1—Prairie and
Rocky Mountain Life; or the California and Oregon Trail. By Francis Park-
man, jr, with two illustrations, 12mo, cloth, pp. 448, gpp. Price 98 cta.

Ruxton’s Far West (12mo, American.]—Life in the Far
West. By George Frederic Buxton, 12mo. cloth, pp. 235, hd. Price 48 ctss

Ellet's Pioneer Women [12mo, American.]—Of the West,
Sketches and Anecdotes. By Mrs. Ellet. 12mo, cloth, pp. 434, cs. Price $1,00

Springer’s Forest Life (12mo, American.]—And Forest
Trees; comprising winter ca.m‘})-life among the Loggers, and wild-wood Ad-
venture. ith desoriptions of lumbering operations on the various rivers of
Maine and New Brunswick. By John L. Springer. With illustrations. 12mo,
closh, pp. 259. kb, Price 60 cts.

Hart's Mississipi Vallejz [12mo, Americau.]—History of
The Valley of the Mississipi. By Adolphus M. Hart. 12mo, cloth pp. 286,
(ma) ip. Price 70 cts,

Frost’s Book of Indians (12mo, American.]—The Book of
the Indians of North America, illustrating their manners, customs and present
state. Edited by John Frost, LLD., With illustrations. 12mo, cloth, pp.—
288, dac, wyrc Price 60 cts,

Sigourney's Native Land (16mo, American.)—Scenes in
my Native Land. By Mrs. L. H. Sigourney, With two illustrations on steel.
16mo, cloth, pp. 4, 319=323, jme. Price $1,10. .

MISCELLANEOUS LIBRARY

IN EIGHT VOLUMES. PRIOCE FOR THE EIGHT $2,90.

[1] Sigourney’s Native Land [32mo, English.)—Scenes
izr‘; Ty native Land. By Mrs. Sigourney. 32mo, cloth, pp. 256, poc. Price
ctis.

(2) Parley’s Indian Customs [18mo, American.]—The
Manners, customs, and Antiquities of the Indians of North and South Amer-
ica. 18mo, cloth, pp. 336, wirc. Price 40 cts.

8) Hawes’ Indian Tales (16mo, English.)—Tales of the
orth American Indiansand advantures of the early setlers in America. By
Barbara Hawes. 16mo, cloth, pp. 362, (ic) wtc. Price 55 cts.

(4) Ellet's Country Rambles [24mo, American.)—Ram-
gll,es intthe Country. By Mrs. E. F. Ellett. 24mo, cloth, pp. 257, cnc. Price
cents,

(5) Columbus and His Times (24mo, R. T. Soc.)—His
different voyages and adventures, etc. London: Religions Tract Society.—
(The same as No. 141 “Biography” in the old Catalogue, page 131.) 24mo, cloth
PDp, 152, Price 30 cts.

(5) The Giants of Patagonia: (16mo, Enrglish.)—cap-
tain Bamrne’s account of capﬁvi{.goamon t the extraordinary savages of
Patagonia. With six engravings. which is added, the painfully in-
teresting narrative of the fate of the Patagonian Society’s mission in Terra
del Fuego. 16mo, boards, pp. 160, ne. Price 22 cts.

(6) Life in the West: (24mo, American. 8. 8. U.)—Or
The Moreton Family. Written for the American Sunday School Union, with
Engravings. 24mo, boards morroco back, pp. 258. Price 35 cts.

(7] Nevins’ Hudson’s Bay [32mo, Xtn. K. Soc.]—A Nar-
rative of Two Vo, to Hudson's Bay, with traditions of the North American

Indians. By J. B. Nevins, M.D. London: Christian Knowledge Society.—

82mo, cloth, pp. 4, 136==160. Price 85 cts.

[8] The Conguest of Peru [82mo, Xtn. K. Soc.]—With
map and Engravings. London: Christian Knowledge Society. 32mo, cloth,
pp. 90. price 22 cts.

EUROPEAN.

Howitt's Remarkable Places [2 vols, 8vo, American.]—
Visits to Remarkable places; Old halls, battle fields, and sceneg illustrative of
striking passagesin English History and poetry. By William Howitt. Intwo
volumes, 8vo, cloth, pp. 436, 487 =903. Acb. ce $2,80.

Laing's Notes of a Traveller [8vo, American.]—On the
Social and political state of France, Prussia, Switzerland, It,s.\,kand other parts
of Europe, during the present century. By Samuel Laing, Esq. 8vo, cloth,
PD. 451, heb.  Price $1,40.

Bulwer's England and Englisk [2 vols, 12mo, American. |
England and the English. By Sir K. L. Bulwer, Bart. 12mo, cloth, pp. 243,
220=463, kb, Price 68 cts.

Colman’s European Life and Manners; [2 vols, 12mo,
American.]—In familiar letters to Friends. By Henry Colman, In two vol
umes. 12mo, cloth, pp. 26, 379, 14, 414,=833, lbc. Price §1,18.

Saunders’ Great Metropolis [12mo, American. ]—Memoirs
of the Great metropolis: or London from the Tower to the Crystal Palace.—
iiyi F. Osm't ders, with numerous illustrations. 12mo, cloth, pp. 807. gpp.—
rice 98 cts.



